ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

У каждого человека в жизни наступает момент, когда надо делать выбор, в такой ситуации оказалась и я... На пороге четвертого курса Пензенского колледжа искусств передо мной встал вопрос: куда же идти дальше и где продолжать своё обучение?!

В первую очередь важнейшим критерием при выборе высшего учебного заведения было найти место, где с уважением относятся к народным обычаям и традициям, так как для моей будущей профессии это необходимо. Также, для меня является важным отношения между студентами и педагогами, и уровень обучения в учебном заведении. Таким образом, тщательно всё обдумав, я сделала выбор в пользу «Золотой кафедры России» — кафедры народного пения и этномузыкологии СГК им Л.В. Собинова. Позже, сообщив о своем решении преподавателям из колледжа, я узнала, что многие из них тоже учились в Саратовской государственной консерватории.

Успешно сдав вступительные экзамены, я поступила на первый курс, и с первых дней моего обучения убедилась в правильности своего решения. Я оказалась в замечательном коллективе полном поддержки и взаимовыручки. Отношения педагогов к своим студентам очень радушное и тёплое, можно даже сказать «отеческое». Но каждый день проведенный здесь требует безоговорочной самоотдачи и постоянного самосовершенствования во всех сферах деятельности. В стенах такого учебного заведения просто нельзя позволить себе «стоять на месте»!

Несомненно, Саратовская государственная консерватория одна из лучших консерваторий в России. Уровень обучения тут ни в чём не уступает Московской или Санкт-Петербургской консерваториям, а в чём-то даже и превосходит их.